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Vážení spoluobčané,    

při pohledu na úvodní stránku našeho dnešního Zpravodaje, 
je vám asi zcela jasné, co bylo dominantní akcí měsíce 
května v naší obci. 

Ano,  byla to oslava 140. výročí založení naší obecní školy.  O této oslavě, ale i 
dalších událostech uplynulého měsíce bude náš červnový zpravodaj. 

Neklidné období ve světě, ale i u nás jako by nás více spojovalo, abychom se více 
scházeli, abychom i trochu zapomněli na to, co se kolem nás několik roků zpátky 
událo i děje. Nejdříve dvouleté covidové šílenství, které připravilo více jak 40 tis 
našich spoluobčanů o život a stálo na různých státních podporách, dotacích, ale i 
nákupu vakcín náš stát o spoustu prostředků.  

Ani jsme si neoddechli a přišla další světová, a zvláště pro Evropu krutá 
pohroma.  Od roku 2014 doutnající konflikt na Ukrajině, přešel do otevřené 
války těchto dvou slovanských zemí a dodnes znamená pro celý svět nebezpečí, 
že se rozroste do celé Evropy i světa. 

Je tragický zejména počtem obětí na obou stranách a znamená i finanční a 
materiální pohromu pro evropské země, které napadené Ukrajině pomáhají.  

Jen Česká republika přiznává, že nás konflikt stál již 50 miliard korun. Došlo i 
k nabourání obchodních vztahů mezi Evropou a Ruskem, což nás jako zemi 
založenou na exportu  velmi poškodilo.  Mír se bohužel stal nežádoucím slovem.  
Vše znásobuje i energetická krize. Stále sice dovážíme ropu a nyní zkapalněný 
ruský plyn po moři, což ale násobí jeho cenu, nemluvě o životním prostředí. 

Také letošní počasí jako by nás chtělo potrestat. Počáteční vydatné deště 
vystřídalo období velkého sucha, které zasahuje až do hloubky dvou metrů a pro 
úrodu letošního roku nevěstí nic dobrého. 

Ale dost již chmur, vraťme se k nám domů do naší obce.  

Měsíc květen začal tradičně pietní vzpomínkou na naše, německými nacisty 
zavražděné spoluobčany, položením věnců k památníkům ve Vanovicích i 
Drválovicích. Oba areály byly posečeny a ve Vanovicích byla vidět pokračující 
úprava okolí památníku, kterou provádějí Kohoutkovi. Věnce jsme pokládali 
společně se starostou obce na státní svátek 8. května. 

Ve dnech 12. až 14. května se uskutečnilo ve Vanovicích setkání nejen 
evangelické mládeže na akci  Podívej se z okna. Více se dozvíte v další části 
Zpravodaje. Akce se konala na faře, ale i v našem kulturním domě. 

Sotva více než 80 mladých lidí opustilo Vanovice, navázal  na to svátek všech 
maminek, jehož oslavu připravila naše Základní a mateřská škola v neděli 14. 
května v kulturním domě. 
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Akce byla bohatě navštívena a podílela se na ní i obec, prostřednictvím 
kulturního výboru. Více hodnocení naleznete také v další části zpravodaje. 

Úsilí těchto pořadatelů však již směřovalo k akci v tomto měsíci dominantní, což 
byly oslavy 140 let založení naší obecní školy, které se konaly v sobotu 27. 
května odpoledne.  Více se rovněž dozvíte v další části našeho dnešního čtení. 

O dalším dění ve škole se dozvíte také v uceleném příspěvku. 

Chtěl bych ocenit, že na tvorbě našeho Zpravodaje se již podílí všechny důležité 
subjekty naší obce. Pravidelně zejména škola, hasiči, myslivci, včelaři a podněty 
poskytují i jednotliví občané.  

Na květnovém zastupitelstvu jsme  ukázali ,  jak by tento mohl vypadat, kdyby jej 
tiskla tiskárna na křídový papír a na kvalitních strojích. Některé obce to již 
dělají, ale odradily nás náklady, které činily na jeden výtisk 25 Kč, což by 
měsíčně znamenalo při 100 výtiscích 2 500 Kč. 

Takže pokud nechceme cenu zvyšovat, musíte se smířit s naší kvalitou. 

Co nás čeká v následujícím období? Jelikož se blíží konec školního roku, tak 
určitě jeho slavnostní zakončení v sále Záložny. Připravuje se také vítání 
občánků, asi také v tomto měsíci. Jelikož obec podala žádost o dotaci na 
ministerstvo pro místní rozvoj na podporu projektu rekonstrukce školní 
kuchyně a nástavbu školní družiny nad touto budovou, budeme očekávat 
výsledek výběrového řízení. 

A pak již nás čeká  9. Malohanácký řemeslný jarmark, který uskuteční poslední 
červencovou sobotu 29.7. 2023 v areálu za kulturním domem. V podstatě je již 
uzavřený program, přihlášeno je doposud 25 řemeslníků a prodejců, takže se 
máte na co těšit. 

V závěru dnešního Zpravodaje bude ve sportu opět dominovat malá kopaná a 
také dokončení historie JZD ve Vanovicích se zajímavými fotkami z kroniky. 

Zase se nám tam objeví i něco negativního z Drválovic a něco velice pozitivního, 
což je zhotovený přenosný nájezd z předsálí do sálu kulturního domu, který 
bude sloužit pro vjezd lidí na vozíku i kočárkům. 

Určitě jste zaregistrovali, že nám silničáři opravili silnice v obou obcích i mezi 
nimi, sice klasickou formou, ale nemůžeme si stěžovat na díry….. 

Jak vidíte, je toho za ten měsíc hodně, určitě člověk v tom přehledu na něco 
zapomene, ale snad na ty nejdůležitější věci ne. 

Tento týden bude toho Medarda, tak snad nám přinese tolik kýžený déšť. 

0ĠþÌÏÈÏÕ ÄÎÅĤÎþÈÏ :ÐÒÁÖÏÄÁÊÅ ÊÅ ÓËÌÜÄÁéËÁ ÖñÎÏÖÁÎÜ ÖĻÒÏéþ ĤËÏÌÙȢ 

 

       0ÅÔÒ $ÖÏĠÜéÅË 
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5ÓÎÅÓÅÎþ Ú ψȢ ÚÁÓÅÄÜÎþ ÚÁÓÔÕÐÉÔÅÌÓÔÖÁ ÏÂÃÅ 6ÁÎÏÖÉÃÅ  
 
 

Datum konání:   22. 5. 2023 
 
Čas konání:           17:00 hod. 
  
Místo konání:       zasedací místnost OÚ Vanovice 
 
Přítomni:          Jiří Bohatec, Bc. Svatopluk Dračka, Petr Dvořáček, Lenka 

Chalupová, Lukáš Kohoutek, Josef Pavlík st., Josef Pavlík ml., 
Miroslav Přibyl 

 
Omluveni: Linda Krejčiříková 
  
Ověřovatelé:   Jiří Bohatec 

Josef Pavlík ml. 
  
Zapisovatel: Ing. Marie Zouharová 
 
 
 
Program:    

   
1. Kontrola usnesení ze 7.zasedání zastupitelstva obce 
2. Zpráva o činnosti výborů 
3. Smlouva o zřízení věcného břemene s EG.D, a.s. 

4. Smlouva o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpět-

ného odběru do obecního systému odpadového hospodářství 

5. Dodatek č. 1 ke smlouvě o uzavření budoucí kupní smlouvy  

6. Rozpočtové opatření 

7. Různé, závěr 

 

 

a) Usnesení 1/8: ZO schválilo program 8. zasedání zastupitelstva obce 

b) Usnesení 2/8: ZO bere na vědomí plnění usnesení ze 7. zasedání zastupi-

telstva obce a k zápisu nebylo vzneseno žádných námitek 

c) Usnesení 3/8: ZO bere na vědomí zprávy o činnosti výborů   

d) Usnesení 4/8: ZO schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. PR-
014330076240/001 -ADS s firmou EG.D, a.s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 
602 00 Brno, IČ 280 85 400 k p.č. 523 v k.ú.Drválovice a pověřuje starostu 
obce podpisem smlouvy 

e) Usnesení 5/8: ZO schvaluje Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného 
odběru a zařazení místa zpětného odběru do systému odpadového hospo-
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dářství č. 20/0851 s firmou EKO-KOM, a.s., Na Pankráci 1685/17, 140 21 
Praha 4, IČ 251 34 701 a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy 

f) Usnesení 6/8: ZO schvaluje Dodatky č. 1 ke Smlouvám o uzavření budoucí 
kupní smlouvy č. 4474, 4473, 4487, 4488. 44817 a pověřuje starostu obce 
podpisem dodatků 

g) Usnesení 7/8: ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 3 

h) Usnesení 8/8: ZO bere na vědomí písemnou žádost Ing. E. Š. o odstoupení 
od Smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy č. 44816 

i) Usnesení 9/8: ZO bere na vědomí žádosti paní M.B. propachtování části 
pozemku p.č. 1085/5 a pověřuje starostu obce zveřejněním záměru 
pronájmu 

j) Usnesení 10/8: ZO schvaluje žádost TJ Sokol Vanovice, z.s., Vanovice 132, 
679 36 Vanovice, IČ 434 20 923 o poskytnutí dotace na sportovní činnost 
ve výši 12.000,- Kč 

k) Usnesení 11/8: ZO schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace 
z rozpočtu obce Vanovice na sportovní činnost s TJ Sokol Vanovice, z.s., 
Vanovice 132, 679 36 Vanovice, IČ 434 20 923 ve výši 12.000,- Kč a 
pověřuje starostu obce podpisem smlouvy 

l)  Usnesení 12/8: ZO schvaluje výši finančního daru pro Centrum sociálních 
služeb města Letovice, příspěvková organizace, J. Haška 12, 679 61 
Letovice, IČ 712 32 745 ve výši 3.000,- Kč 

m) Usnesení 13/8: ZO schvaluje Darovací smlouvu s organizací Centrum 
sociálních služeb města Letovice, příspěvková organizace, J. Haška 12, 679 
61 Letovice, IČ 712 32 745 ve výši 3.000,- Kč a pověřuje starostu obce 
podpisem smlouvy 

n) Usnesení 14/8: ZO bere na vědomí informaci o stavu investičních a 
neinvestičních akcí v měsíci květnu 2023 
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! ÔÅì ÓÅ ÔÅÄÙ ÖÒÜÔþÍÅ Ë ÎñËÔÅÒĻÍ ÕÄÜÌÏÓÔÅÍ ÓÌÏÖÅÍ É ÏÂÒÜÚËÙȣȢȢ 

 

+ÌÁÄÅÎþ ÖñÎÃĳ Ë ÐÁÍÜÔÎþËĳÍ Ö ÏÂÏÕ ÏÂÃþÃÈ 

V den státního svátku 8. května, kdy si připomínáme ukončení 2. světové války a 

i 9. květen 1945, kdy byla osvobozena Československá republika i naše obec, 

jsme si tradičně připomněli položením věnců k oběma památníkům i 

vzpomínkami na oběti, které naši 

spoluobčané svobodě přinesli.  
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tƻŘƝǾŜƧ ǎŜ Ȋ okna 

Ve dnech 12. – 14. května se ve Vanovicích uskutečnila jarní školka mládeže – to je 

setkání mladých (nejen) evangelíků převážně z našeho kraje. Setkalo se přibližně 80 

lidí mezi 15 a 25 lety a společně se zabývali zvoleným tématem. Tím pro toto setkání 

byla ekologie v našem nejbližším okolí, i proto neslo setkání název tƻŘƝǾŜƧ ǎŜ Ȋ ƻƪƴŀ. 

Program setkání byl opravdu pestrý, od pátečního seznamování, k sobotní 

přednášce a mnoha různým dílnám v menších skupinách. Celé setkání pak zakončily 

nedělní bohoslužby s Večeří Páně v evangelickém kostele. 

K přespávání mládež využívala prostory fary, ale vše ostatní se odehrávalo převážně 

v kulturním domě a přilehlých prostorech.  Děkuji obci Vanovice za ochotu a 

výbornou spolupráci.       

!ƴƴŀ tŜƭǘŀƴƻǾł – farářka sboru ČCE ve Vanovicích 
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+ÖñÔÅÎ Ö mÁÔÅĠÓËï ĤËÏÌÅ 

Měsíc květen nám tradičně kromě jarního počasí, kdy si již můžeme hrát a 

dovádět na dětském hřišti, přináší i svátek všech maminek. Druhou květnovou 

neděli si naše děti připravily pro maminky krátké vystoupení v kulturním domě 

– pásmo básniček, písniček a tanečků pro potěšení nejen maminek. Jako dárek 

věnovaly děti maminkám srdíčko a kytičku z lásky.  

V ÐÜÔÅË ρωȢ ËÖñÔÎÁ byli naši předškoláci pozváni na den otevřených dveří do 

ZUŠ Velké Opatovice. Zde se děti dozvěděly informace o oborech, které se tu dají 

studovat. Ve výtvarném oboru si děti za pomoci žáků ZUŠ vyrobily náramek. 

V dramatickém oboru byly seznámeny 

s příběhem 

Daidala a 

Ikara 

zakončený

m 

morálním 

ponaučení

m. 

V hudební

m oboru 

byly dětem 

předveden

y různé 

hudební nástroje, děti poznávaly 

úryvky z dětských písní a učily se písničku: „Voláme sluníčko“. Výlet jsme 

zakončili sladkou tečkou.  
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Děti z mateřské školy se také podílely na oslavě 140. výročí založení obecní 

školy dramatizací pohádky: „O koťátku, které zapomnělo mňoukat“.  

 

Na obě vystoupení děti pilně trénovaly a doufáme, že i přes drobné nedostatky 

se vystoupení líbila. Nyní nás čekají akce spojené s koncem školního roku, 

například výlet do ZOO či  oslava Dne dětí, na které se velmi těšíme.  

*ÁÒÍÉÌÁ 0ÏÓÐÉĤÉÌþËÏÖÜȟ -£ 6ÁÎÏÖÉÃÅ 

:ÐÒÜÖÙ ÚÅ ĤËÏÌÙ 

Také žáci základní školy se pilně připravovali na 3ÖÜÔÅË ÍÁÍÉÎÅË. Školní 

družina nacvičila pod vedením paní 

vychovatelky Zacharové divadelní 

představení Sněhurka a sedm trpaslíků. 

Vystoupení, doprovázené hudebním 

doprovodem paní učitelky Lucie 

Klevetové,  jsme završili pásmem 

básniček pro maminku. Na závěr 

vystoupení děti předaly maminkám 

srdíčko a vlastnoručně malovaný 

hrníček.  
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V pátek 26. 5. jsme děti propustili ze školy již po obědě, protože ve všech 

prostorách školy probíhala příprava na příchod návštěv v rámci oslav 140. 

ÖĻÒÏéÎþ ÏÂÅÃÎþ ĤËÏÌÙ ÖÅ 6ÁÎÏÖÉÃþÃÈ. Samotná oslava se po dlouhé přípravě 

konala v sobotu 27. května. Na slavnostním obědě v kulturním domě se sešla 

třicítka bývalých a současných zaměstnanců, pozvaných hostů a vedení obce. 

Přítomné přivítal starosta obce, pozornou obsluhu zajistili členové kulturního 

výboru, kteří také krásně prostřeli tabuli a připravili sál. Krásnou květinovou 

výzdobu zajistilo 

Zahradnictví Kohoutek 

Stanislav.  

Po slavnostním obědě 

následovala káva a vynikající 

koláče, zbyla i chvilka na 

rozhovory s hosty a poté 

následoval přesun k vanovické 

škole. V kvetoucí zahradě 

přednesl pan starosta Josef  

Pavlík zdařilý projev, ve kterém 

všechny přivítal a zavzpomínal 

na své dětství prožité v místní 

škole. Krátký pozdrav 

přednesla také senátorka 

Jaromíra Vítková. Poté byli 

příchozí pozváni ředitelkou 

školy k návštěvě školní 

budovy. Kromě výstavky 

dětských prací mohli 

návštěvníci zhlédnout 

celkové vybavení školy, 

porovnat svoje vzpomínky se 

současností. Zaměstnanci 

školy připravili pod vedením bývalé ředitelky Cikánkové také výstavku 

stávajících i starých učebnic, několik alb s fotografiemi, kopie starých školních 

zpráv a dalších dokumentů, na dvou interaktivních tabulích se střídala videa ze 

současnosti i minulosti školy. Návštěvnost byla vskutku vysoká. Čas vyhrazený  
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pro prohlídku školy 

rychle uplynul a už 

se blížil čas 

vystoupení dětí 

v kulturním domě.  

 

 

 

Samotný program v KD 

Vanovice byl zahájen 

projevem místostarosty 

Petra Dvořáčka. 

 Pan Dvořáček je člověk, 

který po celý svůj život 

školství ve Vanovicích 

podporoval a nápad na 

oslavy 140. výročí školy se 

zrodil v jeho hlavě. V projevu poděkoval všem bývalým i současným 

zaměstnancům školy a všem, kteří se na přípravě oslavy a činnosti školy podíleli. 

 

Vystoupení dětí 

sestávalo ze dvou 

divadelních představení 

– děti MŠ zahrály 

pohádku O koťátku, 

které zapomnělo 

mňoukat. Vystoupení 

dětí bylo velmi 

roztomilé, doplněné 

krásnými dekoracemi a 

maskami zvířátek.   
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Pak následovalo 

divadlo školní 

družiny Sněhurka 

a sedm trpaslíků. 

Také toto 

vystoupení mělo 

u diváků velký 

úspěch.   

 

 

 

Následovalo krátké pásmo Školní rok, připravené žáky základní školy. Básně o 

škole se střídaly s písničkami, na závěr pásma děti zazpívaly píseň Škola má 

narozeniny a proběhl přípitek.  
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Ale ani to nebyl konec – připraven byl ještě kouzelník Lukáš a nadšení dětí 

neznalo mezí.  

Zábavné vystoupení kouzelníka, párek v rohlíku s limonádou, narozeninové 

balonky a skákací hrad, to vše uzavřelo oslavu 140. výročí založení obecní školy 

ve Vanovicích. Úplnou tečkou pak bylo sluncem zalité posezení za kulturním 

domem. 

 

 

 

 

 

Ráda bych poděkovala všem, kteří se na úspěšném průběhu 

oslav podíleli. Ať jsou to naše děti, zaměstnanci, rodiče, 

kteří se zapojili do příprav, členové kulturního výboru, 

vedení obce, zastupitelé, zaměstnanci obce a všichni, díky 

jejichž úsilí jsme prožili krásný den. 

 -ÇÒȢ )ÖÁÎÁ 0ÆÅÆÒÏÖÜȟ ĠÅÄÉÔÅÌËÁ ĤËÏÌÙ 
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0ÏÄñËÏÖÜÎþ ÏÄ ,ÅÎËÙ #ÈÁÌÕÐÏÖï 

 

Připojuji se k poděkování paní ředitelky. Myslím, že 

členové kulturního výboru, ale i ostatní si zaslouží 

veřejnou pochvalu za obětavost a spoustu času, kterou 

přípravě i průběhu oslav 140. výročí založení školy ve 

Vanovicích obětovali nebo se na nich podíleli. 

Byla to velká a na organizaci náročná akce, a proto ještě 

jednou všem upřímné díky.     

                     ,ÅÎËÁ #ÈÁÌÕÐÏÖÜ – místostarostka a předsedkyně kulturního výboru  

 

Závěrem této velice zdařilé akce nezbývá ani mně jako člověku, 

který s touto myšlenkou přišel a do přípravy se aktivně zapojil, 

abych vám všem z celého srdce za přípravu i průběh oslav rovněž 

poděkoval. 

Chtěl bych zvláště ocenit práci zaměstnanců školy v čele paní ředitelkou Ivanou 

Pfefrovou a také členy kulturního výboru obce v čele s její předsedkyní Lenkou 

Chalupovou. Moc si vaší práce vážím a ještě jednou díky. K poděkování se 

připojuje i starosta obce pan Josef Pavlík.                                               0ÅÔÒ $ÖÏĠÜéÅË 

! ÊÅĤÔñ ÊÅÄÎÁ ÒÁÄÏÓÔȣ 

 

Když obec v minulém měsíci pořádala 

divadelní představení v kulturním domě, 

opět se objevila již dávná připomínka od 

vozíčkářů nebo rodičů s kočárky na 

přístupnost sálu v kulturním domě pro 

tyto občany. A tak mně dovolte, abych 

poděkoval panu 6ÜÃÌÁÖÕ 6ÏÓÔÒéÉÌÏÖÉ, 

který se práce ujal a takové přenosné 

zařízení na invalidní vozíky i kočárky 

zhotovil. 

Moc za všechny tyto občany ÄñËÕÊÅÍÅ ! 
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! ÁÂÙÃÈÏÍ ÐÏĠÜÄ ÊÅÎÏÍ ÎÅÃÈÖÜÌÉÌÉȣȢȢ        

 

Tak tady máme zase jednu fotku, jak 

říkám, do černé kroniky. 

V Drválovicích, uvnitř obce na 

příjezdu silnicí od Pamětic,  se 

objevila skládka stavební suti. Asi aby 

zkrášlila vjezd do naší obce. 

Očekáváme, že po zveřejnění se tento 

podnikavý a vynalézavý člověk 

v tichosti dostaví a tento pozdrav 

odveze někam na skládku. Člověk 

někdy žasne nad takovými nápady.  

 

 

tƻƘƻǘƻǾƻǎǘƴƝ ǎƭǳȌōȅ ƴŀ ȊǳōƴƝƳ ƻŘŘŠƭŜƴƝ   
 

Víkendy od 8-13 hod., mimo uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně, 
Úrazová nemocnice, Ponávka 6 –  

tel.č.: 545 538 111 
 
 
29w±EN 2023 

 
 

3.6. MDDr. Jan§ļ JiŚ² Boskovice, Lidick§ 10 537 021 289 

4.6. MDDr. Vitouchov§ Veronika Blansko, Praģsk§ 1b 778 168 741 

10.6. MDDr. Vrbov§  Kn²nice u Boskovic  774 844 735 

11.6. MUDr. Ģilka Vlastimil Beneġov, 19 516 467 313 

17.6. MUDr. Beranov§ AlģbŊta Blansko, Gellhornova 9 735 056 656 

18.6. MUDr. Boļkov§ Eva Kunġt§t, n§m. ĻSĻK 38  516 462 203 

24.6. MUDr. Boļkov§ Jana Kunġt§t, n§m. ĻSĻK 38  516 462 203 

25.6. MUDr. Fenyk Vlastimil Letovice, Tyrġova 15 516 474 310 
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*ÕÂÉÌÁÎÔÉ Ö ÍñÓþÃÉ  éÅÒÖÎÕ  ςπςσ   
 

2ÏÂÅÒÔ (ÏÒÜË                 -                     Vanovice     

-ÉÌÏĤ $ÖÏĠÜË                  -                     Vanovice 

*ÏÓÅÆ  "ÕÒÙĤËÁ                 -                    Vanovice  

,ÕÂÏÍþÒ "ÕÒÙĤËÁ         -                     Vanovice 

-ÁÒÉÅ 0ÁÌÂÕÃÈÔÏÖÜ        -              $ÒÖÜÌÏÖÉÃÅ 

 

.ÁĤÉÍ  ÍÉÌĻÍ ÏÓÌÁÖÅÎÃĳÍ  ÐĠÅÊÅÍÅ ÈÏÄÎñ ÚÄÒÁÖþȟ ÓÐÏËÏÊÅÎÏÓÔÉ Á ÊÅĤÔñ 

ÍÎÏÈÏ ËÒÜÓÎĻÃÈ ÌÅÔ ĿÉÖÏÔÁȢ 

5ÐÏÚÏÒÎñÎþ: 0ÏËÕÄ ÓÉ ÎñËÄÏ Ú ÊÕÂÉÌÁÎÔĳ ÎÅÐĠÅÊÅ ÚÖÅĠÅÊÎñÎþ ÓÖĻÃÈ ÎÁÒÏÚÅÎÉÎȟ ÓÄñÌÔÅ 

to s ÐĠÅÄÓÔÉÈÅÍ ÎÁ /ÂÅÃÎþÍ ĭĠÁÄñ 6ÁÎÏÖÉÃÅ. 

 

0ĠÉÖþÔÁÌÉ ÊÓÍÅ ÄÏ ĿÉÖÏÔÁ      

 

£ÉÍÏÎ ¼ÅÎÁÔĻ                      -                   Vanovice 

 

Rodičům k narození dítěte blahopřejeme a dítěti přejeme 

hodně štěstí a zdraví do dalšího života 
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SPORT 

-ÁÌÜ ËÏÐÁÎÜ 

Protože soutěže v ostatních sportech mají již přestávku před další sezonou, 

podíváme se společně na výsledky v malé kopané a jak si vede náš zástupce 

Panthers Vanovice ve 4. ZEAS LIZE. 

Posledně jsme skončili u výsledků 2. kola, kde náš tým 1 x zvítězil a 1 x prohrál. 

 

5.5.2023 17:00 PANTHERS Vanovice - St.B JabloŔany/Lhota R. 2 - 4 

13.5.2023 17:00 FK Holeġ²n / Kuniļky - PANTHERS Vanovice 4 - 1 

20.5.2023 17:00 PANTHERS Vanovice - FK Obora 1 - 0 

27.5.2023 17:00 PANTHERS Vanovice - FC ALUPO Doln² Lhota 0 - 1 

3.6.2023 17:00 PANTHERS Vanovice - FC AUTO-BENKE R§jeļko 5 - 3 

 

Co tedy říkáte na další výsledky, že nic moc? Jsou trochu jako naši hokejisté na 

MS, kteří nám také letos moc radosti nepřinesli. 

Ale letošní ročník má za sebou doposud 7 kol, tak věříme, že blížícími s 

prázdninami půjdou i výsledky našeho týmu nahoru. 

5Ŀ ÔÅì ÂÙÃÈÏÍ ÖÜÓ ÃÈÔñÌÉ ÊÁËÏ ÖĿÄÙÃËÙ ÐÏÚÖÁÔ na další kolo soutěže, které se 

odehraje na našem hřišti za kulturním domem. 

17.6.2023 17:00 PANTHERS Vanovice - FC BrŠov 

 

Po tomto utkání začíná letní přestávka a další domácí zápas proběhne až 

v měsíci září 2023 

2.9.2023 17:00 PANTHERS Vanovice - MK JISKRA BrnŊnec 

A jak tedy vypadá dosavadní tabulka soutěže? 

https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-dl-lysice/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-dl-lysice/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-dl-lysice/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-dl-lysice/
https://www.smfbl.cz/event/fk-holesin-kunicky-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/fk-holesin-kunicky-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/fk-holesin-kunicky-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/fk-holesin-kunicky-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fk-obora/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fk-obora/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fk-obora/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fk-obora/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fc-alupo-dolni-lhota/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fc-alupo-dolni-lhota/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fc-alupo-dolni-lhota/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fc-alupo-dolni-lhota/
https://www.smfbl.cz/event/fc-auto-benke-rajecko-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/fc-auto-benke-rajecko-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/fc-auto-benke-rajecko-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/fc-auto-benke-rajecko-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fc-brtov/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fc-brtov/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fc-brtov/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-mk-jiskra-brnenec/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-mk-jiskra-brnenec/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-mk-jiskra-brnenec/
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TABULKA - 4. ZEAS LIGA 

PoŚad² TĨm Z§pasy VĨhry Rem²zy Prohry Body   Body 

1 FK Holeġ²n / Kuniļky 6 5 0 1 15   15 

2 FC ALUPO Doln² Lhota 5 4 0 1 12   12 

3 MK JISKRA BrnŊnec 6 4 0 2 12 
  

12 

4 FC AUTO-BENKE R§jeļko 6 3 0 3 9   9 

5 

St.B JabloŔany/Lhota Rapo-

tina 5 2 1 2 7 

  

7 

6 PANTHERS Vanovice 6 2 0 4 6   6 

7 FC BrŠov 5 1 2 2 5   5 

8 DL Lysice 5 1 1 3 4   4 

9 FK Obora 4 0 0 4 0   0 

Jak jsem předeslal, náš tým je na šestém místě s dvěma vítězstvími a čtyřmi 

porážkami. 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

      wƻȊƪǾŜǘƭł ǑƪƻƭƴƝ ǎƪŀƭƪŀ ƴŀ Ǉƻőłǘƪǳ ƳŠǎƝŎŜ ƪǾŠǘƴŀ нлно 
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Dokonľen²  historie o JZD Vanovice z minulĲch ľ²sel                   

 

 

 

A jeĢtŐ dva sn²mky z vĲkrmny prasaté. 

 

 

 

 

 

 

IƻǊƴƝ ƪǊŀǾƝƴ 

Ve vepříně je živo… 
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Pr§ci v JZD z²sk§vali i potŠebn² Šemesln²ci. Oprav§Ši zemŐdŐlskĲch strojŨ, 

elektrik§Ši, zedn²ci, stolaŠi, kov§Ši a dalĢ². S n§rŨstem rozĢiŠov§n² ĤivoľiĢn® 

vĲroby o dalĢ² krav²n a modernizaci vepŠ²na popt§vka po zamŐstnanc²ch stoupala. 

Ve srovn§n² s okoln²mi druĤstvy patŠily Vanovice k tŐm nejl®pe hospodaŠ²c²m a 

projevovalo se to i na vĲĢi odmŐn. Po n§vratu zahradn²kŨ a ĢkolkaŠŨ se do obce 

vr§tila ve vyĢĢ² kvalitŐ i tato ľinnost. VĤdyŦ vanovick® ovocn® stromky,  ale i 

rŨĤe,  to byl pojem. Bylo to z§sluhou vzdŐlanĲch a pracovitĲch lid², kteŠ² obŐtav® 

zamŐstnance motivovali k vynikaj²c²m vĲsledkŨm spoleľn® druĤstevn² pr§ce. 

Nyn² nŐkolik pohledŨ na tehdejĢ² techniku.  

 

 

 

 

Traktor Zetor Z  35 A  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

!ƎǊŜƎłǘ ǎ ǊƻȊƳŜǘŀŘƭŜƳ ƴŀ ǳƳŠƭł ƘƴƻƧƛǾŀ 
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Praga V 3 S 

bƻǾȇ Ǿȇƪƻƴƴȇ ǘŀƘŀő ~ƪƻŘŀ   мул 

Praga V 3 S 
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A jeĢtŐ p§r pohledŨ, jak se ml§tilo obil²é 
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A jeĢtŐ ty naĢe kr§sn® rŨĤeéé 

 

DŨm ľ.p. 10 ve Vanovic²ch / Boh§ľkovo/ od roku 1970 s²dlo JZD Vanovice.Do 

doby prodeje zde bylo s²dlo zahradn²kŨ a prodej stromkŨ. Naproti v domŐ ľ.p. 26 

/Votrubovo/ byly d²lny JZD, dŨm patŠil  od r.1960 po konfiskaci majetku 

Radom²ra Vlka obci, pozdŐji zde byla postavena v akci Z  souľasn§ prodejna 

Jednoty .  
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TŐch informac² o poľ§tc²ch ľinnosti JZD Vanovice je jistŐ v hlav§ch pamŐtn²kŨ 

v²ce, ale j§ bych nerad pŠin§Ģel nŐjak® smyĢlen® nepodloĤen® hodnocen² nebo 

¼vahy. 

Snad jeĢtŐ jednu zvl§ĢŦ vĲznamnou bych r§d pŠipomnŐl. Bylo to v dobŐ 

pŠedsedov§n² posledn²ho pŠedsedy JZD Vanovice Ing. 

Gustava Bar§ľka, pŨvodem z  Ľern® Hory, mj. nositele 

ş§du pr§ce. V sedmdes§tĲch letech minul®ho stolet² 

st§lo JZD Vanovice na ľele zemŐdŐlskĲch podnikŨ 

v pŠ²rŨstc²ch Ĥiv® v§hy u vepŠov®ho masa. V t® dobŐ 

druĤstvo Vanovice hospodaŠilo v ŠepaŠsk® oblasti o 

vĲmŐŠe 759 ha, z toho bylo 616 ha orn®. V t® dobŐ 

chovalo v  prŨmŐru 1500 prasat z  toho bylo 131 prasnic 

a 47 chovnĲch prasniľek. V pŠepoľtu na 1 ha orn® pŨdy 

to bylo 245 prasat a 21 prasnic. V  t® dobŐ byl okresn² 

prŨmŐr 106 prasat a 8,3 prasnic.  

VanovickĲ z§stav chovu prasat ukazoval specializaci zamŐŠen² ĤivoľiĢn® vĲroby na 

chov prasat a dosahoval 56 % z  celkovĲch trĤeb ĤivoľiĢn® vĲroby. 

đspŐch naĢeho JZD byl ve sn²ĤenĲch n§kladech na 1 kg pŠ²rŨstku Ĥiv® v§hy, 

kterĲ byl 8.30 Kľ. Na jednoho oĢetŠovatele byla hrub§ produkce 700 tis roľnŐ a 

¼spora 900 q j§dra roľnŐ to dŐlalo  27 vagonŨ kvalitn²ho vepŠov®ho masa pro n§Ģ 

trh. TrĤba na jednoho pracovn²ka byla ve vĲĢi 400 tis Kľ roľnŐ. Tyto vĲsledky 

vznikaly d²ky ¼spoŠe zrnin a pŠi vĲkrmu prasat vyuĤit² krmnĲch odpadkŨ, ľerstv® 

krve z  jatek, zmetkov®ho chleba a pek§renskĲch a mlĲnskĲch zmetkŨ. UĢetŠili 

t²m 900 q jadrnĲch krmiv, kter® nahradilo 20 vag·nŨ odpadkŨ. Prasata se 

dod§vala v por§Ĥkov® v§ze do 110 kg. 

No a m® vypr§vŐn² pomalu konľ², dalĢ² etapa bylo slouľen² 

m²stn²ch JZD do celku JZD Mal§ Han§ se s²dlem 

v Kn²nic²ch. Tuto dobu aŦ jiĤ zhodnot² nŐkdo z dalĢ² 

generace. Psal se rok 1974 a prvn²m pŠedsedou byl 

zvolen Alois  HrdĲ z Kn²nic. Vklad naĢeho JZD do toho 

spoleľn®ho podniku i kvalita zamŐstnancŨ byla nepomŐrnŐ 

vyĢĢ² neĤ z jinĲch upadaj²c²ch JZD z okol².  

 

 

Zpravodaj Vanovic -Drv§lovic vyd§v§ Obecn² ¼Šad ve Vanovic²ch. Cena Zpravodaje 

je 5, -  Kľ. PŠ²spŐvky mŨĤete zas²lat  na e- mailovou adresu:  vanovice@vanovice.cz  


